ATMINTINĖ TĖVAMS (GLOBĖJAMS)
Užtikrinti vaiko punktualų ir reguliarų pamokų lankymą bei operatyviai spręsti mokinio lankomumo ir ugdymo (-si) klausimus:

Iš anksto arba pirmą vaiko neatvykimo į Gimnaziją dieną apie mokinio neatvykimo į Gimnaziją priežastis informuoti klasės vadovą abiem pusėms priimtinu (sutartu) būdu (telefonu/ elektroniniu paštu/laišku elektroniniame dienyne/sms žinute, rašytiniu pranešimu). 
Klasės vadovui pateikti rašytinį prašymą pateisinti praleistas pamokas, jei nebuvo iš anksto raštu informuota apie neatvykimą.
Užtikrinti, kad vaikas vykdamas atostogų su šeima nepraleis daugiau nei 10 ugdymo proceso dienų, dėl kitų svarbių priežasčių 5 pamokų per mokslo metus. 
Užtikrinti, kad vaikas nedirbtų, nebūtų įdarbintas pamokų metu. Vaikui planuojant įsidarbinti vasaros metu (nuo birželio 1 d.), atsiskaičius už kursą ir, esant teigiamiems visų dalykų įvertinimams, teikti prašymą gimnazijos direktoriui dėl išleidimo iš pamokų.

Operatyviai reaguoti į mokytojų informaciją apie vaiko dalyko pamokų lankymą ir programos įsisavinimą.
Kylant lankomumo problemoms, atvykti į individualius pokalbius su klasės vadovu, dalyko mokytoju, administracija, pagalbos mokiniui specialistais. 
Gavus elektroninio dienyno prisijungimo vardą, prisijungti prie savo vaiko elektroninio dienyno. Elektroniniame dienyne stebėti mokytojų, klasės vadovų, administracijos įrašus: pagyrimus, pastabas, komentarus vaiko elgesio, pamokų lankomumo, pažangumo klausimais.

Drausti vaikui naudotis mobiliuoju telefonu pamokų metu ne mokymosi tikslais.

Suteikti vaikui žinių apie tabako, alkoholio ir psichotropinių medžiagų vartojimo žalą.

Aprūpinti uniforma, sportine apranga, mokymosi priemonėmis.
Vykdyti kitus mokymo sutartimi priimtus įsipareigojimus.
Ugdyti vaiko vertybines nuostatas, pagarbą mokytojams, kitiems gimnazijos bendruomenės nariams.

